
Číslo stížnosti: #00469
Datum a čas stížnosti: 04.04.2014 14:16
Počet příloh: 0

Jméno a příjmení: Karel Černý

Ulice:
Město:
PSČ:
E-mail:
Telefon:
Fax:
Mobil:

Datum a čas vysílání:

Název programu / služby: Zahraničně politické zpravodajství.

Typ příjmu: DVB-T

Předmět stížnosti: Manipulativní, nevyvážené a neoběktivní zpravodajství.

Dobrý den.

Chci Vás touto cestou požádat o zjednání nápravy. Jen málokdo dnes pochybuje o velmi špatné práci našich veřejnoprávních médií v oblasti výše zmíněné, tedy zahraničně politického zpravodajství a jím poskytovaných informací. Tyto jsou předkládány úmyslně selektovanou a propagandistickou formou, obsahově velmi poškozené a překrucované nebo dokonce zamlčované. Ze všeho politického zahraničního zpravodajství jasně vyplývá, že osoby které zmíněné zpravodajství úmyslně manipulují se dopouštějí záměrného poškození obsahu tohoto zpravodajství. Pak se tedy s důvěrou a žádostí o zjednání nápravy obracím na Vás, aby jste vše důkladně přezkoumali, prošetřili a zjednali pořádek v tomto politováníhodném stále se rozrůstajícím případu záměrné manipulace s fakty a informacemi. Víím jsme jen obyčejní lidé, ale to neznamena, že budeme jen slepě přihlížet a schvalovat postupy, které vyústí ve lživé poskytování informací. Dám jeden příklad za všechny a tím je situace a dění na Ukrajině a okolo ní. Jak Česká televize, tak Český rozhlas, poskytují informace úmyslně neobjektivně, zkreslené se záměrem ovlivnit a manipulovat smýšlení našich občanů v těchto věcech, daným směrem. Nevím proč a pro koho veřejnoprávní média toto činí, ale občané naší země to nejsou, protože ti se stávají v tomto případě oběťmi manipulace. Všem musí být jasné, že tohoto zneužívání informačně sdělovacích prostředků, zřejmě ve prospěch úzké skupiny sociopatických individuí, nelze jen nečinně přihlížet, ale že tomu musí být bráněno a zabráněno. Určitě Vám vážení členové rady nemusím vysvětlovat proč, ale z pochopitelných důvodů je život ve lži jen ubohou napodobeninou skutečného života, který je žit v pravdě. A tak nezbyvá než Vás závěrem požádat z titulu vašich funkcí a odpovědnosti k výše uvedené problematice o maximálně profesionální a kritický přístup. Závěrem Vás žádám o odpověď na mé podněty a postřehy.

Přeji Vám mnoho zdaru ve vašem konání a nám spoustu vyvážených a plně objektivních, nezmanipulovaných zpravodajských pořadů.

S úctou a pozdravem. Černý Karel.